



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления принял участие в заседании оперативного Штаба по недопущению распространения коронавирусной инфекции на территории Республики Дагестан



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Олег Потанин принял участие в заседании оперативного Штаба по недопущению распространения коронавирусной инфекции на территории Республики Дагестан.

На заседании, которое прошло 21 мая 2020 года в режиме видеоконференции, рассматривались вопросы обеспечения выплат медицинским работникам за работу в условиях распространения новой коронавирусной инфекции.

Напомним, что следственными органами следственного управления проводятся



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

доследственные проверки по фактам неполучения доплат медицинскими работниками Ботлихской, Табасаранской и Дербентской ЦРБ, городов Буйнакск, Дагестанские Огни, Хасавюрт и Махачкала.

22 Мая 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1466374>